

陕建十一建520品牌公益

七年，只做一件事！

我们已经走过了一段很长的路程，这些日子里，我们一起经历了很多，有欢笑，也有感动：

爱的起点2017



2017年集团520品牌公益活动——健康公益跑

2017年5月20日，为爱集结，助力公益，陕建十一建杯首届健康公益跑活动在咸阳市统一广场热情开跑。汇聚爱心，为爱前行，“益”跑到底。

爱的延续2018



2018年集团520品牌公益活动——“益”往无前圆梦微心愿

2018年5月20日，善念不搁浅，善举不停歇，接力520公益跑。为400余名项目一线农民工子女、职工子女及贫困地区学生送去真情礼物，点亮长武县罗峪小学36名小学生微心愿。

爱的传递2019



2019年集团520品牌公益活动——关爱留守儿童、520爱心图书活动

2019年5月20日，上下联动各基层单位，传递书香，关爱留守儿童，一起传递爱的力量，点亮永

寿县甘井镇中心小学留守儿童微心愿106个。

爱的坚守2020



2020年集团520品牌公益活动——与爱同行“益”起成长走进七里村公益活动

2020年5月20日，与爱同行，“益”起成长走进七里村，关爱贫困儿童公益活动点亮73个微心愿。

爱的守护2021



2021年集团520品牌公益活动——童心向党“益”起成长

2021年5月20日，富平县华朱儿童服务站点亮52个微心愿，送去520本好书，建成第12个520“书香传阅点”。

爱的蔓延2022



2022年集团520品牌公益活动——与爱“砼”行“益”路有你

2022年，咸阳市特殊教育学校、阜寨镇故寺小学、马栏镇阳坡齐心希望小学、兴平市法震学校……勇于国企担当。矢志向善而建，520品牌公益成为集团公司的一项用心用爱经常性的公益行动。

爱的冲锋2023



2023集团520品牌公益活动——爱心延续“益”往无前

今年以来，陕建十一建集团创新开展公益，以“项目+属地化”模式，与驻地学校开展共建，有效扩大520公益品牌活动的覆盖面。陕西省公益大使周作亮带队，下属各二级单位520志愿服务分队，分别在渭南、安康、兴平、彬州等县市的14所学校开展公益活动。

5月19日，彬州市

陕建十一建集团520志愿服务总队开启今年“520”公益品牌活动，为新民中学、新民小学捐赠爱心图书各520本，建成3个“520向善而建书香传阅点”，为86位留守儿童送上微心愿。

5月23日，兴平市

2023年陕建十一建集团“520”公益品牌活动第二站，走进油郭学校，为当地9所学校建成9个“520向善而建书香传阅点”，共捐赠图书4680册，点亮145名孩子的微心愿，总价值10万余元。

5月30日，安康市

驱车368公里，来到安康市白河县小双中心小学，建成安康市首个“520向善而建书香传阅点”，捐赠520本好书，点亮72个微心愿。

6月2日，渭南市

2023年陕建十一建集团“520”公益品牌活动第四站，爱心送到大荔县安仁镇中心小学，建立大荔县第1个“520向善而建书香传阅点”。

陕建十一建集团“520”公益品牌活动，已连续开展七年，累计建成32个“向善而建520书香传阅点”，捐赠图书超万册，点亮572个微心愿。陕建十一建集团“520”志愿服务总队，始终致力于关爱帮扶贫困地区留守儿童和贫困学子，“520”公益品牌活动是集爱心捐赠、爱心助学、爱心互动于一体的公益帮扶项目，分设520点亮微心愿、520书香传阅点、520助力希望学子等品牌活动，将企业小爱辐射到社会的公益大爱之中，该志愿服务总队先后被授予“陕西十佳公益团队”“陕西省最佳志愿服务组织”。

“篮”不住，根本拦不住！

学习贯彻二十大，“砼”心聚力促发展。5月6日、7日，陕建十一建集团举办“共赢杯”职工篮球比赛，省内外21个代表队参加火热比赛，巅峰对决。

奔跑、跳起、投篮，精彩纷呈。防守、配合、进攻，目不暇接。篮球与地面的碰撞，肌肉与汗水的摩擦，脉搏与激情的跳动，速度与热血的比拼。

荣耀时刻

福延辽阔队获得一等奖

设备安装公司代表队获得二等奖

第一工程公司代表队获得三等奖

腾升建设公司代表队获得三等奖

联合工会共赢队获得精神文明奖

安徽区域公司代表队获得优秀组织奖

第三工程公司代表队获得最佳贡献奖

第一工程公司马骁获得“最佳得分王”

陕建十一建集团党委副书记、工会主席周作亮表达了对本次活动的各代表队、裁判组及全体人员的感谢，并对获奖团队表示祝贺，希望各代表队继续把奋勇争先、拼搏进取、合作共赢的精神风采带到工作中去，持续为集团公司高质量发展贡献更大价值。



初心无悔，匠心常在

一点一滴，一砖一瓦，从2017年入职陕建十一建集团算起，六年一晃而过，他步履匆匆，奔忙不停，顺利完成了从施工员到技术负责人的角色嬗变，演绎了现实工作中的“狂飙”。

陈庆伟，留坝县文化中心建设项目技术负责人，为了所追逐的梦想，他以青春敬年华，或许以平凡，或许以惊艳，或许道阻且长！他的时间，斑驳在晨曦微露的施工现场，消逝在星光点映下的钢筋混凝土上，腼腆的笑容、黝黑的皮肤见证着他多年建筑一线的工作经历。

辛勤6载追求路，刻苦钻研永不变。那是2021年春，面对驻地政府要在三天内进场作业的紧急要求，新婚不久的他便“丢”下妻子，背起行囊，一路向南。在面对项目节点多、超重梁、大跨度、高支模等特点，他仔细研究、论证方案、过程跟踪，凭着这股“钻劲”，现已完成市级文明工地验收、省级文明工地创建、省级优质结构工程备案、省级创新示范工程的申报备案等多项工作，收获了省级QC一类成果1项、三类成果1项，同步申报集团公司万众创新3项，获得国家实用新型专利1项，在知网发表科技创新论文《建筑工程中冲孔灌注桩施工技术质量控制分析》，为后续类似工程提供了借鉴。

创新驱动换新颜，提质增效勇向前。新时代是奋斗者的时代，工程技术人员是科技成果落地的重要执行者。面对项目场地狭小、地下水位高、地质条件复杂、灌注桩施工存在成孔困难、塌孔、桩身夹渣等质量难题，他专啃“硬骨头”，

坚持以“经验与技术结合、实际与创新结合、难题与方案结合”的施工思路，带领项目团队积极探索、研讨分析，查阅相关类似项目地质情况资料，最终解决了灌注桩成孔质量问题，让一个个困难成为体制创效的动力。在147桩身完整性检测过程中一类桩143根，二类桩4根，在提高了工程质量的同时，还将工期提前了20余天，创新驱动之举极大地节约了项目成本，并且得到了

建设单位及相关部门的认可与赞许。

党员模范争先锋，不忘初心显担当。作为共产党员，他这盏明亮的灯，既照亮了自己，也照亮了别人。今年五月初，陈庆伟在现场巡视时，不小心崴了脚，后来经医院检查被断定为“外踝骨骨折”。领导同事都劝其回家休养，可他却像是身处“叛逆期”的孩子一般，还戏称自己“在一线受伤，最好的治病良药也是在一线”，依然带伤坚守，每天奔波在医院和项目部的。他说：“项目正处于5·30关键节点，自己在家也待不住，就让我和大家站在一起吧，干点力所能及的工作应该问题不大！”简单朴实的一句话，映射出他勇敢担当的“铁军”精神，也激励着身边的同事，面对庆伟的一再坚持，项目团队也深受感动。

初心无悔，匠心常在，一路走来，他用青春作笔，热情为墨，留坝县中考、防疫物资捐赠、村民送清凉、驻地政府日常活动现场布置、条幅悬挂等大大小小的活动都有他跃动的身影，他用实际行动弘扬“向善而建”的企业哲学，让建筑产品变得更加有温度。而这颗赤诚的心，也筑起精彩的工程技术之路，参建工程先后荣获了省级绿色施工示范工程、省级优质结构、华山杯、标准化示范工地、观摩工地等荣誉。

正如尼采所说：“没有可怕的深度，就没有美丽的水面”。人生哪有什么一夜逆袭，有的只是厚积薄发的过程，请相信，在暗处执着生长，终有一日馥郁传香！

(第三工程公司：袁芬芬)



打造学习型组织——每天学习一小时、持续学习一辈子；让学习无处不在、让优秀触手可及；让爱学习成为陕建十一建人的标签。